SPECYFIKACJA TECHNICZNA
DO PRZETARGU NA 2019 .

PRZEDMIOT I ZAKRES ROBOT :

UTRZYMANIE RZEK, ROWOW I AKWENOW NA TERENIA MIASTA RADOM.

Przedmiot zamowienia obejmuje:

Przywrocenie przepustowosci korvyta poprzez :

Czyszczenie koryta cieku z roslinnosci przy zarosnigciu od 30% do 60%,

Koszenie mechaniczne lub r¢czne skarp i poboczy rzek, rowow, akwenow.

Reczne usunigcie z koryta rzeki zalegajacych namutéw lokalnych, kamieni, wylawianie z
wody i ze skarp nieczystos$ci statych, ich wywo6z na wysypisko komunalne.

oczyszczanie wylotow kanalizacji deszczowej i krat zamontowanych na tych wylotach.
wykaszanie porostow po przekroczeniu przez nie wysokosci 30 cm wraz z ich
wygrabieniem i wywo6zka na wysypisko komunalne

wycinke zakrzaczen, wiatrotomow z koryta z mechanicznym rozdrobnieniem
(zrgbkowanie).

1. UTRZYMANIE POTOKU POENOCNEGO w RADOMIU dt. ok. 4800 mb — pow.-

129.000 m?
e Pow. dna - 4800 m?
e Pow. skarp(3mb + 3mb) x 4800 mb - 28.800 m?
e Pow. pobocza (Imb + 1mb) - 9.600 m?

RAZEM : 43.200 m?

43.200 m?>  x 3 (trzykrotne koszenie) = 129.600 m?

e Naprawa skarp kamiennych (otoczakéw) na zaprawie bet. ze spoinowaniem
10 m?

UTRZYMANIE rowow — elementow otwartej kanalizacji
deszczowej miasta Radomia — dl. 37.630 mb — pow. 526.820 m?

Powierzchnia skarp- 37.630 m x 4m = 150.520 m?
Powierzchniadna - 37.630 m?
Powierzchnia pob.(1+1)x 37.630 mb = 75.260 m?

RAZEM : 263.410 m? x 2 (dwukrotne koszenie ) = 526.820,00 m?

Naprawa odcinkowa skarp i dna rowu ptytami betonowymi ECO [(dno 0,6m x2x0,60m)] —
o tacznej dt.. 200 mb

Naprawa odcinkowa skarp i dna ptytami chodnikowymi betonowymi 50x50x50 — 50 mb
Karczowanie zakrzaczen ze skarp i dna z mech. rozdrobnieniem - 0,70 ha

Usuwanie wiatrotomoéw z mech. rozdrobnieniem - 10 szt

Mechaniczne odmulenie rowu warstwa 0,5 m na dt. 200 mb



WYKAZ
rowow i kanaléw stanowiacych element otwartej kanalizacji deszczowej w Radomiu objetych
utrzymaniem i konserwacja w 2019 r :

1.R6w od ul. Orzechowej do ul. Jarzynowe;j - 1260 mb
2.R6w od ul. Spadzistej do ul. Kieleckiej ,,DALIA” - 280 mb
3.R6w przy Stawie Malczewskim - 100 mb

4 Ro6w w ul. Czarnej - 360 mb
5.Row/nasyp ogrodki w ul. Rybnej - 300 mb
6.Ro6w w ul. Jaworowej (Debowa) - 200 mb
7.R6w w ul. Czarnieckiego-Langiewicza - 300 mb
8.Row w ul. Jagodowej - 100 mb
9.Row od ul. Jagodowej + Ujecie Malczew ) - 460 mb
10.ROw przy ul. Mieszka I - 200 mb
11.RO6w w ul. Idalinskiej - 100 mb
12.Réw od ul. Skrzydlatej do ul. Zrodtowe; - 3050 mb
13.R6w w ul. Jodtowe;j - 100 mb
14.Ré6w z osadnikiem w ul. Suchej - 200 mb
15.R6w w ul. Maleczynskiej (przy torach do lotn.) i do wlotu do Potoku - 450 mb
16.ROW przy ul. Krychnowickiej - 400 mb
17.ROw przy zbiorniku ,,Wosnicka” - 300 mb
18.ROw w ul. Miodowej - 50 mb
19.R6w od ul. Bulwarowj do ul. Kieleckiej - 550 mb
20.R6w od Ujecia Stawno - 470 mb
21.Rowy przy ul. Pénocne;j - 200 mb
22.Row R-1 do ul. Wojska Polskiego - 150 mb
23.Row (Ciek Brzustowski) - 3600 mb
24.Row od ul. Rumiankowej - 1800 mb
25. Réw w ul. Mlecznej - 1200 mb
26. Row w ul. Teczowej - 800 mb
27. Row od ul. Hodowlanej z siecig rowow (Aplensis) - 3500 mb
28. Row od Wolki Klwateckiej - 1600 mb
29. Réw w Debowej - 800 mb
30. Row od Trablic/Krynicka - 1500 mb
31. Row od ul.L.gczna/Glucha PKP - 600 mb
32. Row w ul. Olenki - 1200 mb
33.R6w w ul. Osiowa - 400 mb
34. Ré6w w ul Chabrowej/Zielonej - 1500 mb
35 .Réw od ul. Jastrzebskiego - 450 mb
36. Row od ul. Przytyckiej do Langiewicza - 1600 mb
37. Réw od ul. Szlacheckiej - 300 mb
38. Row od ,,Lacznikow” - 3600 mb
39. Row od RZG ul. Energetykoéw - 400 mb
40. Row od ul. Starowiejskiej - 400 mb
41. Row od Stawnej/Kielecka - 400 mb
42 Row od Mostowej/Ogrodki ,,Jarzebinka”/Kosowka - 1600 mb
43. Ro6w od Kurpinskiego/ Laconga - 800 mb

OGOLEM : 37.630 mb




3. UTRZYMANIE AKWENOW WODNYCH NA TERENIE MIASTA RADOMIA —
pow. 96.385 m?

Utrzymanie w czystosci i drozno$ci akwenow wodnych tj. osadnikow wod deszczowych,
piaskownikow i oczek wodnych zlokalizowanych na terenie miasta Radomia w/g ponizszego
wykazu :

1.0sadnik Zrédlowa — ul. Zrédlowa -1.700 m? x 2 = 3 400 m?
2.0sdadnik Michalow — ul. Lokietka -5.200 m%x 2 =10 400 m?
3.0sadnik Kozia Goéra — Al. Solidarno$ci — 3.100 m?x 2 = 6 200 m?

4.0sadnik Godowska — ul. Wigejska - 1.900 m? x 2 = 3 800 m?
5.0sadnik Jézeféw — ul. Aleksandrowicza — 1.700 m?x 2 = 3 400 m?
6.0sadnik Rybna — ul. Rybna - 1,500 m?x 2 = 3 000 m?

7.0sadnik Konopna — ul. Szarych Szeregéw — 1.000 m?x 2 = 2000 m?
8. Osadnik Godow — Obwodnica Poludniowa — 29.000 m?x (3 krotne koszenie) = 87.000 m?
9. Zbiornik Ustronie — ul. Jana Pawla Il - 2,500 m? (4 krotne koszenie x2500) =10.000 m?

10. Zbiornik Ustronie — ul. Orzechowa - 4.200m?( 4 x 4200) = 16.800 m?
11.0czko Stary Ogrod — ul. Mireckiego - 2.100 m?x 2 = 4 200 m?

12.0czko Park Golebiéw — ul. Hallera - 6.300 m?x 2 = 12 600 m?

13. Osadnik Witosa — ul. Witosa -385m?x2 =770 m?

14. Osadniki ,,Fabryka Broni” - 16.800 m? x 2 = 33 600 m?

15. Osadnik ,,Slawna” -4.000 m?x 2 = 8 000 m?

16. Zbiornik ,,Wos$nicka” - 15.000 m? x 2 = 30.000 m?

17. Zbiornik Park Michaléw - 6.000 m?x 3 = 18.000 m?

Laczna powierzchnia wykoszenia jednorazowego 102.385 m?,

Ogélem pow. koszenia (sezon) = 253.170 m?

4. UTRZYMANIE RZEKI MLECZNEJ w granicach administracyjnych
RADOMIA na dk 16.160 mb- pow. 438.840 m?

Powierzchnia skarp (5m+5m)- 161.600 m?
Powierzchnia pob.1+1 - 32.320 m?
RAZEM : 193.920 m?

2 x 193.920 m? = (dwukrotne koszenie) 387.840,00 m?
Powierzchnia dod.od Marat.- Czarnieckiego 4250 mb x 12 =
51.000 m?

Lacznie pow. do wykoszenia 438.840 m?

e (Czyszczenie koryta cieku z roslinno$ci przy zaro$nigciu od 30% do 60%,
4000mb x 4.0 mb = 16.000 m?

e Karczowanie zakrzaczen skarp z mech. rozdrobnieniem - 0,70 ha
e Usuwanie wiatrotomow z mech. rozdrobnieniem - 10 szt
e Odmulanie reczne przy wylotach kd 400 mb



5. UTRZYMANIE RZEKI CEREKWIANKI w RADOMIU dl. 2370 mb- 42.660 m?

Pow. Dna 1 mb - 2370 m?
Pow. Skarp(3mb + 3mb) x 2370 mb = 14.220 m?
Pow. Pobocza (1+1) x 2370 mb = 4740 m?

RAZEM : 21.330 m?

21.330 m*>  x 2 (dwukrotne koszenie) = 42.660 m?

6. Rzeka Struga Wsolska w km 5+520 do 6+044, - 524 mb — pow. 9432 m?
Pow. Dna 1 mb x 524 mb = 524 m?
Pow. Skarp 3mb + 3 mb = 6mb x 524mb = 3.144 m?
Pow. Pob. 1+1 =2mb x 524 mb = 1.048 m?
Razem : 4.716 m?

4.716 m? x 2 ( dwukrotne koszenie) = 9432 m?

7. Zalew Borki — koszenie skarp pow. (33.600 m? x 3) = 100.800 m?

8. Rzeka PACYNKA DL. 1300 mb, rowy (odprowadzalniki z Oczyszczalni) di. 380
mb.

*  Pow.Dna 8mbx 1300 = 10.4000 m?
*  Pow. Skarp(3mb + 3mb) x 1300 mb = 7.800 m?
*  Pow. Pobocza (1+1) x 1300 mb = 2.600 m?
Rowy odprowadzalniki 380 mb :
Pow. Skarp(3mb + 3mb) x 380 mb = 2.280 m?
Pow. Pobocza (1+1) x 380 mb = 760 m?
RAZEM : 23.840 m?

23.840 m? x 2 ( dwukrotne koszenie) = 47.680 m?

¥.aczna powierzchnia do koszenia : 1.549.002 m?




